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Sima, fehér 3 dl-es bögre

A+ minőségű, ORCA bevonatos bögre, 
mely mosogatógépálló és mikrohullámú 
sütőben is használható.

1 790.-

Fekete 3 dl-es bögre

A minta a fehér részre kerül, a minta 
beleilleszkedik a fekete háttérbe. Nem 
mosogatógépálló, de mikrohullámú 
sütőben használható.

2 100.-

Sötétben világító, 3 dl-es bögre 

A minta egy speciális bevonatra kerül 
ráégetésre. Ennek a bevonatnak 
köszön hetően sötétben zöldesen 
fluoreszkál a képen belüli fehér szín. 
Mikrohullámú sütőben használható, de 
nem mosogatógépálló. 

2 500.-



Latte 3 dl-es bögre

Mikrohullámú sütőben használható, de 
nem mosogatógépálló, 3 dl-es bögre.  
Alakja miatt inkább feliratokhoz ajánlott. 

1 990.-

Kanalas 3,5 dl-es bögre

I. osztályú, ORCA bevonatú   minőségi 
3,5 dl-es bögre, a belseje és a füle színes. 
7 színben rendelhető: piros, rózsaszín, 
barna, fekete, világoskék, sötétkék, 
zöld. A mintázat magas hő hatására 
beleég a bögrébe, így az nem kopik le, 
mosogatógépben mosogatható.

3 250.-

Bögre szilikon talppal és tetővel

3,6 dl-es kerámia bögre, melyre 
ráégetéssel kerül fel a minta. A színes 
szilikon talp csúszásgátló is egyben, 
a szilikonos tető pedig segít az italt 
melegen tartani, illetve megelőzi a 
kilöttyenést.

2 990.-



3 dl-es metál bögre

Speciális metál festékkel bevont 
bögre, így a rányomott kép is csillogó 
hatású. A mintában a fehér szín 
helyett a bögre metál színe látszik. 
Festése fémszemcséket tartalmaz, 
így nem használható mikrohullámű 
sütőben és nem mosogatógépálló. 
Választható színek: arany és ezüst

1 990.-

3 dl-es magic varázsbögre

Forró ital (hő) hatására a bögre 
színe fehérre változik, ekkor 
jön elő teljesen a minta. Alap 
állapotban csak halványan látszik. 
Fekete és piros színben választható. 
Mikrohullámú sütőben használható, de 
nem mosogatógépálló.

2 990.-

Magic 3,5 dl-es kanalas bögre

Speciális bevonattal ellátott 
varázsbögre, mely forró ital (hő) hatására 
kifehéredik, és ekkor tűnik elő a minta. 
Kívül fekete, belseje és a kanál kék  vagy 
narancssárga színű. Mikróhullámú 
sütőben használható, de nem 
mosogatógépálló.

3 500.-



Szíves magic bögre

3 dl-es magic bögre. A szív minta forró 
ital hatására kivilágosodik, az abban lévő 
rányomott minta, akkor válik teljessé. 
A bögre többi része nem változtatja a 
színét.

2 990.-

Szívfüles magic bögre

Speciális festékkel bevont 3 dl-es 
varázs bögre, mely forró ital hatására 
kifehéredik, így a rányomott minta 
teljes egészében akkor jelenik meg. 
Különlegessége, hogy a bögre alakja a 
fülével egy szív alakot formáz meg.

3 500.-

Kávés szett

A szett 3 részből áll: csészealj, 
kanál, valamint 1,5 dl-es kávés 
bögre. A bögrére kerül a minta. 
Mosogatógépálló, és mikrohullámú 
sütőben is használható.

3 500.-



Csészeszett tartóban 2 db-os

2 db 250 ml-es kerámia bögre fém 
tartóban, melyre ráégetéssel kerül fel az 
egyedi minta, így az tartós, nem kopik 
le.

4 590.-

Csészeszett tartóban 4 db-os

4 db 250 ml-es kerámia bögre fém 
tartóban. A mintát ráégetéssel tesszük 
a bögre felületére, így az tartós, nem 
kopik le.

6 900.-

Opál bögre

3dl-es homokfújt üvegből készült bögre. 
Mikrohullámú sütőben használható, de 
nem mosogatógépálló.

1 790.-





Befőttes üveg korsó

3 dl-es üveg dizájnkorsó. 
A felülete speciális lakkal bevont, így 
lehetőség van feliratok, vonalrajzok 
rányomtatására.

3 250.-

Opálosított üveg korsó

Homokfúvással kialakított külön-
leges bevonatú  minőségi 4 dl-es üveg 
korsó. Nem mosogatógépálló.

3 790.-

Átlátszó sörös korsó

5,6 dl-es átlátszó sörös korsó, mely 
különleges bevonatának köszönhetően 
bármilyen egyedi mintával, felirattal 
megrendelhető. A minta tartós marad, 
mivel az magas hő hatására beleég a 
bevonatba. Átlátszósága miatt főleg 
feliratokhoz, vonalas rajzokhoz ajánljuk.

3 590.-



Jubileumi korsó

5 dl-es, ORCA bevonatos kerámia sörös 
korsó, melyre égetéssel kerül rá a minta. 
Az ORCA bevonatnak köszönhetően 
mosogatógépálló is.

4 990.-

Színes opálosított sörös korsó

4,7 dl-es sörös korsó, különleges 
homokszórt bevonattal, melyre 
égetéssel tesszük fel a kívánt mintát. 
Mosogatógépben is mosogatható. 
Űrtartalom: 470 ml,  méretek: Ø 7,8 x 16 cm 
Anyaga: üveg

3 790.-

Feles pohár szett 2 db-os

Kerámia feles pohár szett (2 db-os) 
Űrtartalom: 0,5 dl

2 500.-



Opálosított színes pohár

2 dl-es üveg pohár, különleges 
homokszórt bevonattal, melyre 
égetéssel visszük fel a mintát. 4 színben: 
sötétkék, lila, piros és zöld

2 400.-

Színes opálosított üveg pohár

4,5 dl-es üveg latte formájú 
pohár, különleges homokszórt 
bevonattal, melyre égetéssel 
tesszük fel a kívánt mintát. 
Mosogatógépben is mosogatható. 
Űrtartalom: 450 ml,  anyaga: üveg, 
méretek: Ø 6~8 x 14,9 cm

3 790.-

Feles pohár szett 2 db-os opál

Üveg, opálosított feles pohár szett 
(2 db-os) aranyozott peremmel.  
Űrtartalom: 0,45 dl

2 500.-





Kőlap óra fali/asztali 

25 x 40 cm-es kőlap óra, mely 
egyedi képpel felirattal kérhető. 
A mintát ráégetjük a felületre, így 
az tartós, szép képet eredményez. 
Az óraszerkezet Quartz és 1.5 V-os 
AA elemmel működik. Az elem nem 
tartozék.

9 990.-

Fali üveg óra 30 cm Ø

30 cm  Ø  üveg óra, Quartz  óraszerkezet-
tel. 1 db AA ceruzaelemmel működik. Az 
elem nem tartozéka az órának.

5 990.-

Fali üveg óra 20 cm Ø

20 cm  Ø  üveg óra, Quartz  óraszerkezet-
tel. 1 db AA ceruzaelemmel működik. Az 
elem nem tartozéka az órának.

4 900.-



Tükrös szélű üveg óra

20 x 20 cm-es, négyzet alakú, lábon álló 
asztali óra, tükrös felülettel. A kép a 
fehér részre kerül ráégetéssel. Az üveg 
vastagsága 4 mm. Quartz  óraszerkezet-
tel. 1 db AA ceruzaelemmel működik. Az 
elem nem tartozéka az órának.

4 990.-

Üveg négyzet alakú óra

20 x 20 cm-es, négyzet alakú, lábon 
álló asztali óra. A kép a teljes órára 
kerül ráégetéssel. Az üveg vastagsága 
4 mm. Quartz  óraszerkezettel. 1 db AA 
ceruzaelemmel működik. Az elem nem 
tartozéka az órának.

4 990.-

Asztali téglalap alakú üveg óra

30 x 16 cm-es, csiszolt szélű üveg 
óra, Quartz  óraszerkezettel. 1 db AA 
ceruzaelemmel működik. Az elem nem 
tartozéka az órának.

6 500.-



Állványos MDF óra - autó

3 mm-es MDF lapból készült, 19 x 19 
cm-es, műanyag talpon álló óra. Quartz  
óraszerkezettel. 1 db AA ceruzaelemmel 
működik. Az elem nem tartozéka az 
órának.

4 500.-

Állványos MDF óra - cica

3 mm-es MDF lapból készült, 24 x 20 
cm-es, műanyag talpon álló óra. Quartz  
óraszerkezettel. 1 db AA ceruzaelemmel 
működik. Az elem nem tartozéka az 
órának.

4 500.-





Forgatható képkeret

Anyaga: Műanyag, üveg 
A négyzet alakú üveglap mindkét 
oldalára ráégetjük a kívánt képet, így az, 
az állványába visszahelyezve forgatható. 
A kép mérete 13 cm x 13 cm

4 500.-

Álló tükrös képkeret

Tükrös széllel ellátott, üveg képkeret, 
álló fényképekhez. A   minta a hátsó 
speciális bevonatba van égetve, 
így biztosítva a kép tartósságát. 
Mérete: 15 cm x 23 cm, a kép mérete: 14 
cm x 18 cm

2 950.-

Tükör sávos képkeret

Üvegből készült képkeret, melyen 2 
tükör csík található. A fehér felületre 
hátulról égetjük rá a képet, feliratot, 
így az tartós, szép képet eredményez. 
Álló és fekvő képhez is alkalmas. 
Mérete: 18 cm x 23 cm

2 950.-



Vastag üveg képkeret

1 cm vastag, csiszolt szélű üveg 
képkeret, melynek a hátoldalán lévő 
speciális bevonatba beleégetjük 
a képet, így az nem kopik le. 
Mérete: 13 cm x 18 cm

4 300.-

Fotókő 20 cm

20 cm x 20 cm-es fotó kőlap, melyre 
égetéssel kerül fel a minta. Akár egyetlen 
képnek, akár fotómontázsoknak is 
kiválóan megfelel. 
Anyaga: 1 cm vastagságú gránitlap

4 600.-

Fotókő 30 cm

30 cm x 30 cm-es fotó kőlap, melyre 
égetéssel kerül fel a minta. Akár egyetlen 
képnek, akár fotómontázsoknak is 
kiválóan megfelel. 
Anyaga: 1 cm vastagságú gránitlap

7 900.-



Panoráma fotókő

Panoráma képhez alkalmas fotókő. 
Anyaga: 1 cm vastagságú gránitlap
Mérete: 29 x 14 cm

5 800.-

Kerek fotókő 30 cm

30 cm átmérőjű kerek fotó kőlap, melyre 
égetéssel kerül fel a minta. Akár egyetlen 
képnek, akár fotómontázsoknak is 
kiválóan megfelel.
Anyaga: 1 cm vastagságú gránitlap

8 990.-





30 x 30 cm szatén kispárna

30*30 cm-es, habosított poliészter 
töltettel ellátott szatén párna egyedi 
mintával, több színben: fehér,  
rózsaszín, világoskék. Mosható. 
Kétoldalas nyomással + 1000.- Ft

2 500.-

30 x 40 cm szatén kispárna

30*40 cm-es, habosított poliészter 
töltettel ellátott szatén párna egyedi 
mintával, több színben: fehér,  
rózsaszín, világoskék. Mosható. 
Kétoldalas nyomással + 1000.- Ft

3 000.-

40 x 40 cm szatén kispárna

40*40 cm-es, habosított poliészter 
töltettel ellátott szatén párna egyedi 
mintával, több színben: fehér,  
rózsaszín, világoskék. Mosható. 
Kétoldalas nyomással + 1000.- Ft

3 500.-



30 x 30 cm plüss - szatén kispárna

30*30 cm-es, habosított poliészter 
töltettel ellátott szatén párna, 
cosy fleece hátoldallal, egyedi 
mintával, több színben: elöl - fehér,  
rózsaszín, világoskék, hátul - rózsaszín, 
világoskék. Mosható.

3 500.-

30 x 40 cm plüss -szatén kispárna

30*40 cm-es, habosított poliészter 
töltettel ellátott szatén párna, 
cosy fleece hátoldallal, egyedi 
mintával, több színben: elöl - fehér,  
rózsaszín, világoskék, hátul - rózsaszín, 
világoskék. Mosható.

4 000.-

40 x 40 cm plüss - szatén kispárna

40*40 cm-es, habosított poliészter 
töltettel ellátott szatén párna, 
cosy fleece hátoldallal, egyedi 
mintával, több színben: elöl - fehér,  
rózsaszín, világoskék, hátul - rózsaszín, 
világoskék. Mosható.

4 500.-



Simogatós párna

Különleges “simogatós” párna, 
melynek eleje flitterezett. A fehér 
oldalára kerül fel a kiválasztott, 
egyedi kép, az átsimogatással pedig 
teljesen piros felületet kapunk. 
A belső párna fehér szatén anyagból varrt, 
szilikonizált poliészter golyócskákból 
álló, antiallergén töltettel készül. 
Mérete: 40 x 40 cm

6 990.-

Fotómontázs párna 1.

40*40 cm-es, fekete vászon párnahuzat, 
melyre 4 kép nyomható. Belül habosított 
poliészter töltettel ellátott szatén párna 
A huzat mosható.

6 500.-

Fotómontázs párna 2.

40*40 cm-es, fekete vászon párnahuzat, 
melyre 6 kép nyomható. Belül habosított 
poliészter töltettel ellátott szatén párna 
A huzat mosható.

6 500.-





Műbőr kulcstartó

Anyaga: PU műbőr
Nyomtatható méret: 8 x 4 cm
Vastagság: 3 mm
Mindkét oldala nyomtatható.

1 800.-

Puzzle kulcstartó

Egyedi fényképpel, felirattal, 
logóval kérhető fém kulcstartó. 
A kép mérete: 2 cm x 2 cm

1 500.-

Szív kulcstartó

Egyedi fényképpel, felirattal, 
logóval kérhető fém kulcstartó. 
A kép mérete: 2 cm x 2 cm szív alakú

1 500.-



Téglalap kulcstartó

Fém kulcstartó egyedi képpel, felirattal 
A kép mérete: 2 cm x 3 cm

1 500.-

MDF kulcstartó

MDF lapból készült kulcstartó, 
melynek egyik oldala nyomható. 
Mérete: 6 x 4 cm, vastagsága 3 mm

1 500.-

Műanyag kulcstartó

Mindkét oldalán nyomtatható 
műanyag kulcstartó színes széllel. 
Mérete: 8 x 5,5 cm
Vastagság: 0,5 cm
Anyaga: fém/műanyag
Szín: fehér kék peremmel / ezüst

1 500.-



Nyakpánt

100% PE anyagból készült, fém 
karabinerrel ellátott nyakpánt. 
Hossza 90 cm, szélessége 2 cm

990.-





Szalagos kitűző

Szatén rozettás, 58 mm Ø, több színben 
rendelhető kitűző.
Színek: sárga, fekete, királykék, zöld, 
fehér, piros

1 190.-

Kitűző

58 mm  Ø fém kitűző biztosítótűvel 
ellátva.

490.-

Fém hűtőmágnes

58 mm  Ø fém hűtőmágnes. 
A mágnes erős Neodímium pontmágnes, 
a hagyományos gumi mágnesekhez 
képest stabilabban tapad.

490.-



Tappancs hűtőmágnes

Tappancs alakú hűtőmágnes 
kedvenc állatkánk megörökítésére. 
Mérete: 7 x 6 cm, Vastagság: 3 mm 
Anyaga: MDF + mágnes
Szín: fehér/barna

890.-

Szív alakú hűtőmágnes

Szív formájú hűtőmágnes.
Mérete 9,5 cm x 9,5 cm
Vastagsága: 1 mm

890.-

MDF hűtőmágnes

MDF hűtőmágnes
Méretek: 7,5 x 5 cm
Vastagság: 0,3 cm
Anyaga: MDF + mágnes

990.-



Üveg hűtőmágnes

Méretek: 5 x 7 cm
Vastagság: 4 mm
Anyaga: üveg

990.-

Pin hűtőmágnes

Rajzszöges jegyzet alakú hűtőmágnes
Mérete: 6 x 6,5 cm
Vastagság: 3 mm
Anyaga: MDF + mágnes
Szín: fehér/barna

890.-

Behajtott szív hűtőmágnes

Behajtott szív alakú hűtőmágnes
Mérete: 5 x 5 cm
Vastagság: 3 mm
Anyaga: MDF + mágnes
Szín: fehér/barna

790.-





Konyhai kötény

100 % PE anyagból készült kötény, 
melyre A/3-as méretű kép, felirat,
minta kérhető.
Mérete: 70 cm x 79 cm

3 500.-

Konyhai kötény kicsi

Zsákvászon (burlap) konyhai kötény, 
dupla zsebbel
100% PE

3 500.-

Konyhai kesztyű

Egyik oldalán hőálló bevonattal ellátott 
konyhai kesztyű. Mérete: 30 x 11 cm

2 790.-



Üvegpóló

Italos üvegre húzható mini póló.
Anyaga: szatén
Fehér, rózsaszín és világoskék színekben

1 990.-

Vállszalag

Szatén vállszalag egyedi  felirattal, 
több színben, hossza kb. 75 cm. 
Maximum 3-4 szó nyomható a felületre, 
mérete 40 cm.

2 200.-

Törölköző

Kiváló nedvszívó képességű fehér 
törölköző, melynek a bordűr része 
nyomható, kb. 9 x 40 cm részen.
Mérete: 70 x 140 cm
 

4 990.-



Vászon tasak

Vászon tasak
Méretek: 16 x 23 cm
Anyaga: vászon
Fehér szíN
Kétoldalas nyomtatás esetén + 250 Ft-
ot számítunk fel.

1 600.-

Szatén nyakkendő

Nyakkendő
Anyaga: 100% poliészter szatén (fényes)
Méret: 1470 × 100 mm (teljes hossz)

2 500.-

Lábtörlő - ajtószőnyeg

Lábtörlő/ajtószőnyeg
Méretei: 60 x 40 cm
Anyaga: poliészter
Szín: krém

5 990.-



Russell póló

Prémium minőségű póló, kissé karcsúsított szabással. A minta 
a különleges technológiának köszönhetően nem kopik le, 
mivel annak festékanyaga beleolvad a póló rostszálai közé. 
 
40 °C mosható, alacsony hőmérsékleten vasalható, kifordított állapotban. 
Az anyag érzete puha, nem kellemetlen műszálas.
- Anyag összetétel: 65 % poliészter / 35 % pamut
- Anyag súly: 160 g/m2 

Egyedi képek nyomtatása esetén felhívjuk figyelmed, hogy a színes 
pólók esetében, a színek módosulhatnak, illetve a fehér szín helyett a 
póló színe fog látszani!

5 500.-

Női méretek:

Férfi méretek:



SOL’s póló

Férfi póló színei: fehér, hamu, kék, szürke, 
aqua, sárga
Méret: S - 5XL

Anyaga: 200g/m², 65% poliészter, 35% fonott pamut
Bordás gallér és mandzsetta, megerősített nyakszalag, cseregomb a 
belső varrásban, 3 gomb színben, megerősített vállvarratok, 60°C-on 
mosható, szárítógépben alacsony hőmérsékleten szárítható.

Egyedi képek nyomtatása esetén felhívjuk figyelmed, hogy a színes 
pólók esetében, a színek módosulhatnak, illetve a fehér szín helyett a 
póló színe fog látszani!

Női póló színei: fehér, hamu, homok, kék, 
szürke
Méret: S - XXL

8 500.-





Fém kulacs karabínerrel

600 ml-es alumínium kulacs, műanyag 
kupakkal, karabínerrel.
Színek: fehér, ezüst
Az ezüst kulacs esetében a mintában 
szereplő fehér szín a kulacs ezüst színe 
lesz. Enyhén csillogós hatású.

2 990.-

Egérpad prémium

22 cm * 18,5 cm műbőr, 5 mm 
vastag, prémium minőségű egérpad. 
Teljes felülete nyomtatható.

2 300.-

Spirál füzet A5

14,5 x 21 cm-es, 80 oldalas, vonalas 
spirál jegyzetfüzet, műanyag borítóval. 
A borítók külső részére kerül a minta 
elöl és hátul is, akár montázsokat is 
lehet készíteni rájuk. 

2 500.-



Vonalzó

Vonalzó
Méret: 16×5 cm
Anyag: MDF/HB azaz Hardboard lap 
fényes felülettel

990.-

Maci pólóban

Maci pólóban
Kb. 25 cm magas plüss maci, 
fehér pólóban. A pólójára kb. 8 x 
8 cm-es kép, vagy felirat kérhető. 
A póló anyaga 100 % poliészter, 
mosógépben 40 °C-on mosható.

4 500.-

Autós napellenző

Autós napellenző
A fehér szín segít visszaverni a 
napsugarakat. A termékre szublimált 
képek az árnyékolásban segítenek.
Könnyen és gyorsan felhelyezhető a két 
tapadókorong segítségével.
Méret: 420 × 360 mm

2 500.-



Autós szagtalanító

Mindkét oldalán nyomtatható, 
felakasztható szagtalanító. 
Alapban nincs   illata, de bármilyen 
illóolajjal, parfümmel befújható, ha 
illatosításra szeretnénk használni. 
Illóolajat nem adunk hozzá! 
Mérete: 10 x 7 cm

590.-

Rendszámtábla

Egyedi rendszámtábla - bármilyen 
mintával, felirattal kérhető
Alapanyag: Aluminium lemez
A fémlap mérete: 305 x 153 mm 
FORGALOMBAN VALÓ HASZNÁLATA 
TILOS!

3 500.-

Izzítós fém öngyújtó

USB-vel tölthető, fém öngyújtó 
díszdobozban egyedi mintával.
A készlet két további izzószálat és egy 
töltőkábelt tartalmaz.

2 500.-



Mágneses puzzle 63 db

Mágneslapból készített puzzle, mely 
hűtőmágnes is egyben. Különleges 
bevonatának köszönhetően, 
fényes felületű képet kapunk. 
Mérete: 13 cm x 18 cm, 63 db-os

1 100.-

Mágneses puzzle 126 db

Mágneslapból készített puzzle, mely 
hűtőmágnes is egyben. Különleges 
bevonatának köszönhetően, 
fényes felületű képet kapunk. 
Mérete: 18 × 27 cm, 126 db-os

2 500.-

Puzzle kicsi

80 db-os Puzzle - kirakó
Mérete 20 cm x 15 cm
Alapanyag: Préselt kartonpapír fehér 
szublimációs lakk felülettel, melyre 
ráégetjük a mintát.

800.-



Puzzle A4

120 db-os Puzzle - kirakó
Mérete: 29cm x 20 cm
Alapanyag: Préselt kartonpapír 
nyomtatható fehér szublimációs lakk 
felülettel

1 400.-

Puzzle A3

29 x 40 cm-es, A3-as méretű , 300 db-os 
karton puzzle

2 100.-

Puzzle A3 textil

29 x 40 cm-es, A/3-as méretű, 
300 db-os puzzle filc felülettel. 
A filc textil részbe égetjük a mintát, így 
különleges matt hatás jön létre.

2 100.-



Szív alakú puzzle

52 vagy 72 db-os, szív alakú Puzzle 
Mérete 19 cm x 19 cm
Alapanyag: Préselt kartonpapír fehér 
szublimációs lakk felülettel

1 400.-

Üveg vágódeszka nagy

39*28,5 cm, biztonsági üvegből készült 
vágódeszka
Akár tányéralátétként is használható.

4 500.-

Üveg vágódeszka kicsi

19 * 27 cm, biztonsági üvegből készült 
vágódeszka

3 300.-



Üveg poháralátét

Poháralátét
Méretek: 10 x 10 cm
Vastagság: 4 mm
Anyaga: üveg

990.-

Pénztárca

Pénztárca
A termék sötétkék, farmer anyagból 
készült. A nyomtatható felület fehér, 
100% poliészter.  A pénztárca patenttal 
zárható első része nyomtatható. 
- Nyomtatható méret: 12 cm x 7,5 cm 
- Zipzáros rekesz az aprópénz számára 
- Patenttel zárható
- Rekeszek bankártya, hitelkártya és
 papírpénz tárolására

4 500.-

Bevásárló szatyor

100 % PE anyagból, erősített varrással 
készült szatyor, melyre A3-as méretű 
minta nyomható, akár mindkét oldalára 
is. Kétoldalas nyomtatásesetén + 500 Ft
Mérete: 38,5 cm x 39,5 cm

1 600.-



Karácsonyi díszgömb

8 cm átmérű műanyag pink színű vagy 
átlátszó ezüst illetve piros angyalhajjal 
díszgömb, melynek fehér részére 
tesszük rá az egyedi fényképet, mintát. 
Különleges dísz karácsonyfánkhoz.

1 500.-

Fali kulcstartó

MDF lapból készült, 5 akasztóval ellátott 
fali kulcstartó.
Méretek: 27,5 x 10 cm
Vastagság: 0,6 cm

4 500.-

Szív alakú hógömb

Szív alakú hógömb, piros szivecske 
konfettivel.
Méretek: 9,6 x 4,5 x 9,2 cm
Anyaga: akril

3 990.-



Kerámia persely

Kerámia, kólás doboz alakú persely. 
Alul műanyag dugóval ellátott.
Űrtartalom: 330 ml
Magasság: 12cm
Átmérő: 6,7 cm

2 500.-

Nyakörv

Kiskutya nyakörv
Maximális hossz: 46 cm
Minimális hossz: 29 cm
Szélesség: 2 cm
Nyomtatási terület: 29 x 2 cm
Anyaga: poliészter / műanyag / fém
Szín: fekete/ezüst

3 000.-

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!


